


(210) Порядковий номер заявки	m202303559
(220) Дата подання заявки	13.03.2023
(441) Дата публікації відомостей про заявку та номер бюлетня	17.03.2023, бюл. № 12
(531) Віденська класифікація	16.03.03 26.04.04 26.04.05 28.05 29.01.13
(731) Ім'я та адреса заявника	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ «Є ГРОШІ КОМ»
(740) Ім'я та адреса представника	Боруха Людмила Леонідівна вул. Герцена, 17-25, оф. 168, м. Київ, 04050 [UA]
(750) Адреса для листування	Боруха Людмила Леонідівна вул. Герцена, 17-25, оф. 168, м. Київ, 04050
(540) Зображення знака	
(591) Інформація щодо заявлених кольорів	зелений; салатовий; чорний
(511) Індекси Ніццької класифікації	Кл. 36: Фінансові операції, кредитно-грошові операції та банківські послуги; послуги зі страхування; послуги з нерухомим майном; адміністрування фінансових справ; аналізування фінансове; аутсорсингові послуги щодо фінансових операцій; брокерські послуги на фондовому ринку; брокерські послуги щодо акцій та облігацій; брокерські послуги щодо вуглецевих кредитів; брокерські послуги щодо нерухомого майна; брокерські послуги щодо страхування; брокерські послуги щодо цінних паперів; брокерські послуги; визначання вартості ремонту і оздоблювальних робіт [фінансове оцінювання], в тому числі складання кошторисів витрат; випускання електронних платіжних карток; випускання кредитних карток; випускання подарункових сертифікатів; випускання цінних паперів; вкладання коштів; влаштування фінансування для об'єктів будівництва; готування цінової інформації для оцінювання витрат; довірче керування фінансовими активами; дорадчі послуги щодо заборгованості; електронне переказування коштів; забезпечування фінансовою інформацією; забезпечування фінансовою інформацією за допомогою вебсайтів; здійснення фінансових операцій в Україні та за її межами; інвестиційно-фінансові послуги; інвестування капіталу; інформування і консультування щодо кредитування фізичних та юридичних осіб; інформування і консультування щодо здійснювання електронних платежів і взаєморозрахунків; кліринг фінансовий; консультування фахове щодо кредитування в режимі онлайн; консультування фінансове щодо податків; котирування біржове; краудфандинг; кредитування в режимі онлайн; кредитування під заставу; мікрокредитування під заставу; надавання знижок іншим особам у закладах-учасниках, за умови використання членської картки або електронної платіжної картки чи смарт-картки; надавання кредитів на електронну платіжну картку в режимі онлайн; надавання кредитів для малого та середнього бізнесу, іпотечних позик та альтернативних фінансових продуктів; надавання позик [фінансування]; надавання позик з розстроченням платежу; надавання поручительств; надавання миттєвих та короткострокових позик [фінансування], в тому числі в режимі онлайн; надавання мікропозик та розстрочок в режимі онлайн; надавання споживчих кредитів; надавання фінансових послуг в режимі онлайн; обмінювання грошей; операції фінансові з обмінювання криптовалютних активів; операції з векселями; операції з цінними паперами; операції по вкладам цінних паперів; організування збору коштів; оцінювання у сфері оподаткування; оцінювання фінансове щодо запитів про подання комерційних пропозицій; оцінювання фінансове щодо запрошень до участі у тендерних процедурах; перевіряння дійсності чеків; перевіряння фінансової інформації; переказування коштів електронне, що здійснюється за допомогою блокчейн-технології; переказування криптовалютних активів електронне; позичання під заставу; послуги бюро кредитних історій; послуги взаємних фондів; послуги з мобільного банкінгу; послуги з надавання фінансових гарантій; послуги з фінансування; послуги оплати електронним гаманцем; послуги, пов'язані з кредитно-грошовими операціями; послуги резервних фондів; послуги фінансові щодо купівлі товарів із розстроченням платежу; послуги фінансові щодо лізингу майна з правом його купівлі; факторингові операції; фахове консультування щодо кредитування в режимі онлайн; фінансове керування; фінансове керування виплатами з відшкодування витрат для інших; фінансове консультування; фінансове оцінювання об'єктів інтелектуальної власності; фінансове оцінювання щодо страхування, банківських операцій, нерухомого майна; фінансове спонсорство; фінансові досліджування; фінансові послуги із залучення іноземних інвестицій; фінансові послуги із залучення інвестицій для реалізації інвестиційних проєктів та бізнес-ідей; фінансові послуги клірингових установ; фінансові послуги щодо залучення коштів на розвиток функціонуючого бізнесу; фінансові послуги з митної брокерської діяльності; фінансові послуги клірингових установ; фінансові послуги щодо обміну електронних одиниць вартості за допомогою онлайн-сервісу; фінансові послуги щодо пенсійного забезпечування.


ДОГОВІР ПЕРЕДАЧІ ПРАВА НА ОДЕРЖАННЯ СВІДОЦТВА УКРАЇНИ НА
ТОРГОВЕЛЬНУ МАРКУ

 **eGroshi** за заявкою № m202303559 від 13.03.2023 р.

м. Київ


“19” січня 2024 року

Сторона 1: ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ “ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ “Є ГРОШІ КОМ” (код за ЄДРПОУ – 43067861), що розміщується за адресою: вул. Шевченко 51Д, м. Дніпро, 49044, Україна (UA), в особі Бутенко Катерини Костянтинівни, що діє на підставі Довіреності № 1-01/24 від «19» січня 2024 року, і який є заявником за заявкою № m202303559 від 13.03.2023 р. на одержання свідоцтва України на торговельну марку

 **eGroshi** відносно послуг 36 класу МКТП, що знаходиться в НАЦІОНАЛЬНОМУ ОРГАНІ ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ ДЕРЖАВНА ОРГАНІЗАЦІЯ “УКРАЇНСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ОФІС ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ ТА ІННОВАЦІЙ” (УКРНОІВІ)

та

Сторона 2: Яновська Ірина Сергіївна (РНОКПП 3353807584), яка мешкає за адресою: садиба РОСТ, буд. 2, кв. 6, м. Апостолове, Криворізький р-н, Дніпропетровська обл., 53802, Україна (UA), що діє згідно чинного законодавства України, уклали цей договір про наступне:

1. Сторона 1 бажає передати право на одержання свідоцтва України на торговельну марку  **eGroshi** за заявкою № m202303559 від 13.03.2023 р. відносно послуг 36 класу МКТП Стороні 2.

2. Сторона 2 погоджується прийняти право на одержання свідоцтва України на торговельну марку  **eGroshi** за заявкою № m202303559 від 13.03.2023 р. відносно послуг 36 класу МКТП.

Договір набирає чинності з дня його підписання.

Сторона 1:

Сторона 2:

Представник
ТОВ “ФК “Є ГРОШІ КОМ”



К.К. Бутенко



І.С. Яновська

ВИТЯГ
з Ліцензійного договору про надання дозволу
на використання торговельної марки від 29.01.2024 № 29-01/24ТМ

ЛІЦЕНЗІЙНИЙ ДОГОВІР № 29-01/24ТМ
ПРО НАДАННЯ ДОЗВОЛУ НА ВИКОРИСТАННЯ ТОРГОВЕЛЬНОЇ МАРКИ

м. Дніпро

«29» січня 2024 року

ФІЗИЧНА ОСОБА ГРОМАДЯНКА УКРАЇНИ ЯНОВСЬКА ІРИНА СЕРГІЇВНА, надалі «Ліцензіар», з однієї сторони, та

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ «Є ГРОШІ» (код за ЄДРПОУ 43509084), в особі директора Малиновської Анастасії Олександрівни, яка діє на підставі Статуту, іменоване надалі «Ліцензіат», з іншої сторони, спільно іменовані надалі «Сторони», керуючись статтями 492 - 500, 1107 - 1109 Цивільного кодексу України, статтею 16 Закону України «Про охорону прав на знаки для товарів і послуг», уклали цей Договір про наступне:

1. ВИЗНАЧЕННЯ ТЕРМІНІВ

Терміни, що використовуються в цьому Договорі, означають:

Ліцензіар – законний правовласник виключного права на використання об'єкта права інтелектуальної власності (торговельної марки), що має всі права на передачу прав на використання торговельної марки по даному Ліцензійному договору.

Ліцензіат – особа, якій надається право на використання об'єкта права інтелектуальної власності (торговельної марки) на умовах, передбачених даним Ліцензійним договором.

Виключна ліцензія – ліцензія, що видається лише одному ліцензіату і виключає можливість використання ліцензіаром об'єкта права інтелектуальної власності у сфері, що обмежена цією ліцензією, та видачі ним іншим особам ліцензій на використання цього об'єкта у зазначеній сфері.

Торговельна марка – будь-яке позначення або будь-яка комбінація позначень, які придатні для вирізнення товарів (послуг), що виробляються (надаються) однією особою, від товарів (послуг), що виробляються (надаються) іншими особами. Такими позначеннями можуть бути, зокрема, слова, літери, цифри, зображувальні елементи, комбінації кольорів.

Під торговельною маркою для цілей цього Договору мається на увазі торговельна марка



відносно послуг 36 класу МКТП, що належить на праві власності Яновській Ірині Сергіївні.

Територія дії ліцензії, яка видається за даним Договором, - територія України.

Строк дії ліцензії, яка видається за даним Договором, відповідає строку дії даного Договору.

Роялті (ліцензійний платіж) – винагорода за надання дозволу на використання торговельної марки, яка сплачується ліцензіатом ліцензіару на умовах, зазначених у цьому Договорі.

Решта термінів, що використовуються в Договорі, визначаються згідно з нормами чинного законодавства України.

2. ПРЕДМЕТ ДОГОВОРУ

2.1. За цим договором Ліцензіар надає Ліцензіату на строк дії цього Договору виключну ліцензію на використання Торговельної марки, а Ліцензіат зобов'язується сплачувати обумовлені розділом 3 цього Договору ліцензійні платежі (роялті) та виконувати інші зобов'язання, передбачені цим Договором. Ліцензіатові передається право на використання Торговельної марки всіма дозволеними способами, установленими чинним законодавством України.

2.2. В межах даного Договору Ліцензіату дозволено використовувати Торговельну марку щодо всіх товарів (послуг), для позначення яких реєструвалась Торговельна марка.

2.3. Торговельна марка, передана в користування Ліцензіатові, повинна відповідати предмету даного Договору.

2.4. Ліцензіат за цим Договором отримує право на використання Торговельної марки виключно на строк та в межах території, зазначених у Договорі.

2.5. Ліцензіат має забезпечити якість товарів та/або послуг, для позначення яких використовується Торговельна марка. Ліцензіар має право здійснювати контроль за виконанням цієї умови.

2.6. За даним Договором Ліцензіат не набуває права на надання субліцензій. Ліцензіатом не може бути надане субліцензіату по субліцензійному договору право використання Торговельної марки в межах тих прав і тих способів використання, які передбачені даним Договором для Ліцензіата.

2.7. Торговельна марка передається Ліцензіаром Ліцензіату протягом 20 (двадцяти) календарних днів від дня набрання чинності цим Договором.

2.7.1. Факт передачі Ліцензіаром Ліцензіатові виключної ліцензії на використання Торговельної марки підтверджується підписаним уповноваженими представниками Сторін Актом приймання-передачі Торговельної марки, що оформлюється Актом про передачу виключної ліцензії на використання Торговельної марки. Датою передачі Торговельної марки буде вважатися дата підписання Акту про передачу виключної ліцензії на використання Торговельної марки обома Сторонами.

2.8. При виконанні умов даного Договору Сторони мають право конкретизувати або більш докладно розкрити їх зміст окремими додатковими угодами (доповненнями, додатками тощо) до даного Договору, які є невід'ємною частиною даного Договору. У випадку, якщо положення додаткових угод (доповнень, додатків тощо) змінюють положення цього Договору, то Сторони застосовують положення таких додаткових угод (доповнень, додатків тощо).

2.9. Будь-які зміни до Торговельної марки можуть здійснюватися виключно за попереднім погодженням обома Сторонами цього Договору.

2.10. Після закінчення строку дії цього Договору або у разі його дострокового розірвання Ліцензіат зобов'язаний припинити будь-яке використання Торговельної марки.

9. СТРОК ДІЇ ДОГОВОРУ

9.1. Даний Договір є укладеним з моменту його підписання уповноваженими представниками Сторін і діє 1 (один) календарний рік з дати його укладання, але в будь-якому випадку до повного виконання Сторонами своїх зобов'язань за цим Договором. Якщо за місяць до дати закінчення строку дії Договору жодна зі Сторін не заявить про свій намір про його припинення, Договір вважається пролонгованим на тих самих умовах на 1 (один) календарний рік. Кількість таких пролонгацій не обмежена.

9.2. Даний Договір може бути достроково розірваний за згодою обох Сторін або однієї зі Сторін шляхом направлення іншій Стороні письмового повідомлення про розірвання Договору. У цьому випадку Договір припиняє свою дію через 60 (шістдесят) днів після отримання повідомлення другою Стороною.

9.3. Дія даного Договору може бути продовжена за умови підписання уповноваженими представниками Сторін відповідної додаткової угоди до Договору.

11. РЕКВІЗИТИ ТА ПІДПИСИ СТОРІН

ЛІЦЕНЗІАР	ЛІЦЕНЗІАТ
ФІЗИЧНА ОСОБА ГРОМАДЯНКА УКРАЇНИ ЯНОВСЬКА ІРИНА СЕРГІЇВНА	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ «Є ГРОШІ»